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 »SLUŽABNIKI IN APOSTOLI JEZUSA KRISTUSA« 

 

Spoštovani Kristusovi apostoli! 
Misijonska nedelja je zunanja manifestacija povezanosti 
vesoljne Cerkve, ki je eno telo, katerega glava je Jezus 
Kristus, Bog je naš Oče, Sveti Duh pa nas povezuje v 
ljubezni. To se posebej pokaže na Misijonsko nedeljo, ko 
verniki po vsem svetu molimo drug za drugega in z darovi 
pomagamo (preko Papeških misijonskih družb) tistim 
Cerkvam, ki so v stiski. Obenem poglabljamo svojo zavest, 
da smo vsi poklicani k oznanjevanju evangelija – doma, v 
župniji, v domovini, po svetu. Vsak pač z darom, ki ga je 
prejel. Če je župnija živa, je nujno tudi misijonska; če je 
župnija misijonska, je živa. 
 

Zato vas vabimo, da po župnijah lepo pripravite 
praznovanje misijonske nedelje. Tudi na zunaj (napis, 
plakat, scena, razstava, predavanje, molitvena ura …) naj 
verniki takoj opazijo, da je to posebna nedelja in so tako 
povabljeni, da sodelujejo, da se osveščajo, da se ogrejejo … 
 

V tej brošuri boste našli osnutek za bogoslužje, povzetek 
papeževe poslanice, osnutek za molitveno uro, spisek 
misijonarjev, oblike pomoči misijonom … 
 

Poleg lepega praznovanja v domači župniji povabite 
vernike, da se popoldne udeležijo skupnega praznovanja, 
ki ga bo v vsaki škofiji vodil škof, saj je on prvi misijonar. 
Povsod bo ob 15. uri molitvena ura in ob 16. uri sv. maša, 
pogovor z misijonarjem, družabno srečanje. 
 

Skupna praznovanja za posamezne škofije: 
CE –  Mozirje, KP – Nova Gorica, LJ – Nova Štifta, MB – 
Dravograd, MS – Razkrižje, NM – Podzemelj 
 

Toplo priporočite svojim vernikom sodelovanje, molitev in 
nabirko, ki jo oddajte na svoji škofiji. 
 
Veselo in blagoslovljeno praznovanje vam želi MSS. 
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GRADIVO ZA SV. MAŠO NA MISIJONSKO NEDELJO 
Morda si za boljšo ponazoritev praznovanja Misijonske 
nedelje pripravimo: 

q plakat z misijonsko vsebino izobesimo nekje pri 
oltarju (ambonu) 

q globus (iz plastike!) kot znamenje vesoljnosti 
Cerkve 

q 5 rjuh (rdečo, rumeno, modro, belo, zeleno), ki 
predstavljajo kontinente 

q 5 vrčkov z vodo 
q kotliček z (blagoslovljeno) vodo in aspergil 

 
UVOD V SV. MAŠO: 
Dragi bratje in sestre! Cerkev po vsem svetu danes 
obhaja Misijonsko nedeljo. Za nas kristjane pomeni 
»misijon« Kristusovo sporočilo ponesti v svet: v svet 
družine, dela in prostega časa. »Misijon« pomeni tudi iti v 
svet. To je že storilo okrog 90 slovenskih misijonarjev in 
misijonark, da bi uresničili Jezusovo naročilo: »Pojdite po 
vsem svetu in oznanjujte evangelij vsemu stvarstvu.« 
Ravno oni so dokaz žive solidarnosti in povezanosti s 
kristjani v misijonskem okolju. 
Papeške misijonske družbe nas vabijo, da danes preko 
molitve in z darovi podpremo 1.100 najrevnejših škofij v 
svetovni Cerkvi. 
»Služabniki in apostoli Kristusa Jezusa« - je vodilna misel 
papeževe poslanice za današnjo misijonsko nedeljo. 
S prijaznim pogledom se ozrimo na vse naše misijonarje 
in misijonarke, ki garajo na vseh kontinentih. 
Objemimo z molitvijo in dobroto naše brate in sestre na 
misijonskih poljanah. Odprimo svoje srce zase in za vse 
reveže tega sveta in dovolimo Gospodu, da stopi med 
nas s svojo ljubeznijo. 
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Prva oblika kesanja: 
 

PRIKLIČIMO SI V SPOMIN NAŠ KRST 
in vdano prosimo Boga, naj blagoslovi to vodo, s katero 
se bomo pokropili. Blagoslovljena voda naj nas spomni 
našega krsta; Bog pa naj obnovi v nas svojo milost, da 
bomo ostali zvesti Svetemu Duhu, ki smo ga prejeli. 
Molimo. 
Vsemogočni večni Bog, vodo si ustvaril kot studenec 
življenja in očiščevanja. Po tvoji dobroti je krstna voda 
očistila naše duše in tedaj smo prejeli dar večnega 
življenja. 
Blago+slovi to vodo, naj nam bo znamenje tvojega 
varstva. Obnovi v nas živi vir tvoje milosti, varuj nas 
dušnega in telesnega zla, da se ti bomo bližali s čistim 
srcem. Usmeri naše misli k bratom in sestram po vsem 
svetu, da ti bomo vsi veselo služili in sprejeli tvoje 
odrešenje. Po Kristusu našem Gospodu. Amen. 
Nato pojemo: 
GOSPOD, USMILI SE … 
Medtem gre duhovnik po cerkvi in pokropi ljudstvo. 
Obred zaključi z molitvijo: 
Usmili se nas vsemogočni Bog, odpusti nam naše grehe 
in nas preko te daritve, ki jo sedaj obhajamo, privedi k 
mizi večnega življenja. Amen. 
 
Druga oblika kesanja: 
 

GOSPOD JEZUS KRISTUS, 
q ti nam s svojim življenjem kažeš, kako naj drug z 

drugim živimo v povezanosti in miru, 
q ti nam podarjaš pogum, da si vedno odpuščamo, 
q ti si pravi mir in dobrota za vse ljudi, ki prihajajo k 

tebi. 
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NAGOVOR 
Dragi bratje in sestre! 

Jezusovo naročilo iz današnjega evangelija: »Dajte 
cesarju, kar je cesarjevega in Bogu, kar je božjega« - nas 
kar strese. Od kristjanov Jezus preveč pričakuje. Tisti, ki 
ne veruje, ima samo polovico naloge, mi smo pa dvakrat 
obremenjeni. »Cesar« - če ga razumemo kot naše telo – 
hoče jed in pijačo, hoče obleko in zdravje, zahteva 
ugodje, razgledanost in sposobnosti, predvsem pa uspeh. 
To je povezano z učenjem in delom, s službo in 
garanjem, z davki in omejitvami. Vse to nas sili v 
neprestano hitenje, preseganje rekordov, garanje v 
nedogled. Navsezadnje spoznavamo, da ta naš »cesar« 
ni nikoli prav zadovoljen, ampak utrujen dočaka večere in 
po kratki noči se boji stopiti v nov dan. 

K temu izgorevanju za »cesarja« pa naj damo še 
Bogu, kar je njegovega. Se pravi ob tem pomanjkanju 
časa naj se še z njim pogovarjamo v molitvi, ko nam še 
za poslovne pogovore zmanjkuje časa. Listamo naj po 
svetem pismu, ko še na internetu ne uspemo vsega 
pregledati. Nedeljo in praznik naj rezerviramo za sestanek 
z njim pri maši, ko smo pa že med tednom siti vseh 
sestankov in zato imamo radi v nedeljo mir in sprostitev v 
naravi – če se nam ta sprostitev ne sprevrže celo v 
opravljanje zamujenega in nakopičenega dela. Njegova 
ponudba v zakramentih pa je slaba tolažba, saj nas z 
vsakim od njih hoče omejiti, privezati na sebe, odtrgati 
svetu in nas narediti odgovorne za svoje poslanstvo in za 
druge okrog nas. 

V takšnem razmišljanju pa vseeno čutimo, da je 
duša, ki nam je dana od Boga, suha in se nam oglaša po 
vesti, da je srce, ki bi naj bilo polno ljubezni, tako prazno 
in razočarano, da je torej naš »cesar«, naše telo 
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osiromašeno in ne doživlja raja veselja, ugodja uspehov 
in pravega zadovoljstva. 

Tragična doživetja in posledice, če človek daje 
samo »cesarju«, potrjuje tudi zgodovina sveta, našega 
naroda in ljudi okrog nas. Ali niso vse vojne, lakota, 
bolezni, revščina, begunstvo, nepismenost – posledica 
človekovega stremljenja, da bi osrečil »cesarja« - s tem 
pa je spregledal sočloveka, stopil na bližnjega, pohodil 
reveža, moril siromaka. 

Očitno služiti samo »cesarju« ne prinaša pravega 
zadovoljstva. Očitno je imel Jezus prav, ko je postal naš 
brat zato, da bi se mi spet lahko približali Bogu in 
sočloveku. Kadar smo blizu Bogu, je radostna naša duša, 
kadar smo povezani med seboj, je srce polno sadov 
veselja – tedaj naš »cesar« resnično zadiha s polnimi 
pljuči. 

Hvala Bogu in vam, da tolikokrat sončno zadihate, 
ker je v vašem srcu prostor za božjo ljubezen. Zato pa 
objemate vaše bližnje z razumevanjem in dobroto. Zato 
vaše oko vidi stisko tudi po svetu in uho zazna krik zapu-
ščenih. In zato srce začuti, da je tudi k oddaljenim treba 
stegniti roko, jim pokazati pot, ponuditi resnico rešitve in 
jih objeti s konkretno ljubeznijo pomoči in dobrote. 

Samo tisti človek, ki zna dati »cesarju, kar je 
cesarjevega in Bogu kar je njegovega«, tisti tudi razume 
misijonsko poslanstvo Cerkve. Takšen človek tudi ve, da 
smo Cerkev mi vsi, da smo zato vsi ljudje po vsem svetu 
bratje in sestre, da smo vsi odgovorni drug za drugega, 
da moramo vsi skrbeti zato, da bo mir zajel ves svet, da 
ne bo na enem koncu sveta preobilje, drugje pa boj za 
preživetje. Boleti nas mora, če toliki umirajo od lakote in 
bolezni, če ljudje nimajo hiš in otroci šol, če lačni nimajo 
kruha in bolni ostajajo brez ambulante. 
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Saj naš »cesar« ne more ostati miren, ko sliši 

takšnole sporočilo našega misijonarja: 
 »Na tisoče otrok potrebuje šole! To je Trubarjev čas za 
Burundijce, ko bi naj prvič v svoji zgodovini vsi otroci 
hodili v osnovno šolo. Cerkev mora spet odigrati pionirsko 
vlogo!« (Danilo Lisjak, 27.6.2008) 

In sestra  Bogdana Kavčič dodaja: 
»V ponižnosti skušamo slediti našemu Učeniku. V nas 
samih se bije boj med dobrim in zlim, med satanom in 
Bogom. Kristusa je treba vsak dan znova obleči, nahra-
niti, obvezati … Naj bo božje usmiljenje z nami vsemi.« 

Rok Gajšek piše z Madagaskarja takole: 
»Poleg nedavnega ciklona je seveda zelo veliko revščine, 
saj je skoraj 80% ljudi na robu preživetja. Vendar se z 
zavzetim delom tudi tukaj da nekaj narediti. Ljudem, ki 
živijo na cesti ali na smetišču je treba nujno pomagati. 
Tudi ti ljudje so sposobni, da začnejo življenje na novo.« 

Takšnih in podobnih pretresljivih zgodb iz življenja 
na južni polobli je vsaj devetdeset – toliko, kot je naših 
misijonarjev. V ozadju zaslutiš prošnjo po pomoči za 
drobtinico našega kruha, ki lahko ustvari hlebec rešitve. 
Moč za to razdajanje misijonarjev pa se skriva v tejle 
prošnji sestre Agate Kociper iz Brazilije: 
»Vsak dan se počutim začetnico na tem misijonskem 
polju. Pa z Marijino in božjo pomočjo bom tudi prebila led. 
Zato se vam tudi priporočam v molitev, vam kot gorečim 
misijonarjem v zaledju, pri sv. maši pa še posebej. Bog 
lonaj že v naprej. Tudi jaz sem vedno "pri vas", med vami 
in še posebej pri naših zvestih in pridnih dobrotnikih.« 

Kaj zmore vaša molitev za misijonarje in kaj vaši 
širokosrčni darovi – povedo sadovi na misijonskih 
poljanah. 

Sestra Ljudmila Anžič iz Kambodže pravi: 
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»Fotografija predstavlja nasmejane obraze otrok, ki 
prejemajo pomoč od botrov. Otroci in mladi hodijo v šolo 
in vaša pomoč je naložba za njihovo bodočnost. Ne le za 
njihovo, tudi za bodočnost njihovih družin in našega 
naroda.« 

Janez Mesec, misijonar na Madagaskarju: 
»Hvala za odgovor, ki vzbuja upanje. Hvala tudi vsem 
darovalcem za darove za ciklon. Hvala v imenu vseh ki 
trpijo in bodo prejeli pomoč.« 

Sestra Grazyna Mech iz Konga: 
»To je za mene in za naš otroški vrtec zgodovinska ura. 
Res v najbolj pogumnih sanjah si ne bi mislila, da bo ta 
projekt tako čudovito uspel. Naj vse zvezde na nebu sve-
tijo bolj močno nad vsako slovensko hišo, naj se vsaka 
"noč" spreminja v najbolj jasen dan, naj veter zapleše in 
zapoje vsakemu – hvala vsem prekrasnim Slovencem.« 

Dragi bratje in sestre! Osrečite svojega »cesarja« in 
odprite srce v Božji ljubezni. »Največja zahvala za darove 
je, da te darove dajemo naprej.« /Mihael Faulhaber/ 

Namesto moje prošnje naj vam spregovori 
misijonarka, sestra Kristina Bajc: 
»Tisočkrat hvala vsem vam, naj božji blagoslov bdi nad 
vami celo leto v zavesti, da vam bo tisočkrat povrnjeno. 
Darovi bodo prišli v pomoč vsakdanjim stiskam bolnih in 
najrevnejših. Naj raste zavest v revnih, da jih Bog ljubi in 
da v svoji stiski niso sami in zapuščeni. Naša stran pa 
mora biti v božjem duhu solidarnosti in pravičnosti, 
predvsem pa v ljubezni in v tem, da znamo prisluhniti 
vsakdanjim stiskam najpotrebnejših, ki ne dvigajo glasov, 
ampak tiho prenašajo svojo revščino. Vsem vam še 
enkrat Bog povrni in vam vsem dobrotnikom podeli 
zdravja, sreče in miru. Naj bo božji blagoslov nad vami 
vsemi.« 
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PROŠNJE LJUDSTVA 
Pet oseb, ogrnjenih z rjuhami v barvah kontinentov, nosi 
vsak svoj vrček vode. Pred oltarjem je v večji posodi (ki 
drži vodo!) postavljen globus. Vsak od njih izreče svojo 
prošnjo za enega od kontinentov in potem polije vodo čez 
globus. 
 
D: Bratje in sestre, skupaj smo tu pred Bogom in ga 
prosimo, da pošlje Svetega Duha na ta svet in ga prenovi. 
V zaupanju bomo klicali: 

Gospod, pošlji nam svojega Duha. 
 
B1 (rumena): Gospod, izlij vodo svetega krsta čez Azijo. 
Ta kontinent je zibelka mnogih religij, ki zaznamujejo 
človeške kulture. Daj, Gospod, da bodo te množice 
odkrile vrednost evangelija, v krstu srečale Kristusa in kot 
del vesoljne Cerkve v bogati duhovnosti ustvarjale 
povezanost po vsem svetu. 

Gospod, pošlji nam svojega Duha. 
B2 (zelena): Gospod, izlij vodo odpuščanja čez Afriko. 
Afrika trpi zaradi okrutnih vojn, ki so zanetene med 
plemeni zaradi socialnih in političnih interesov ter 
izkoriščanja naravnih bogastev. Gospod, podari vsem 
poguma, da prestopijo to spiralo nasilja in sovraštva ter 
začnejo graditi mir, da bodo lahko stopili na pot 
pravičnosti, edinosti in razvoja. 

Gospod, pošlji nam svojega Duha. 
B3 (modra): Gospod, izlij vodo vere čez Oceanijo. 
Mnoga ljudstva Oceanije živijo izolirano in so ujeta v svojo 
tradicijo. Podari jim, Gospod, po zavzetost misijonarjev, 
priti do vere v Kristusa, da tako postanejo živa, molitvena 
in misijonska Cerkev. 

Gospod, pošlji nam svojega Duha. 
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B4 (bela): Gospod, izlij vodo spreobrnjenja na Evropo. 
Evropa je bila zibelka mnogih misijonarjev, ki so daleč 
ponesli Kristusovo veselo oznanilo. Danes trpi zaradi 
relativizma, materializma in izgube družbenih, verskih in 
moralnih vrednot. Daj, Gospod, da se Evropa spet obrne 
k Bogu in da bodo nova srečanja s Kristusom prinesla 
duhovnike, redovnike in laike za misijonsko poslanstvo. 

Gospod, pošlji nam svojega Duha. 
B5 (rdeča): Gospod, izlij vodo verskih vrednot čez 
Severno in Južno Ameriko. 
Amerika je sprejela dar vere, toda vera je tam oslabela, 
zato ji manjka povezanosti z življenjem. Uresniči, Gospod, 
našo željo, da bodo tam verske vrednote zaživele v 
družbi. 

Gospod, pošlji nam svojega Duha. 
 

D: Vsemogočni Bog, tebi zaupamo ves svet. Napolni ga s 
svojim Svetim Duhom, da bo postal novo stvarstvo v 
Jezusu Kristusu, tvojem Sinu, ki s teboj živi in kraljuje 
vekomaj. Amen. 
 

VABILO ZA DAROVANJE: 
Bratje in sestre! Cerkveno življenje na južni polobli cveti in 
je marsikje zelo živo. V večini primerov pa tam manjka 
sredstev za pastoralno in socialno delo. Te krajevne 
Cerkve so odvisne od naše solidarnosti. Z nabirko na 
misijonsko nedeljo, ki je največja solidarnostna akcija, 
preko papeških misijonskih družb pomagamo 1.100 
škofijam v Aziji, Afriki, Oceaniji in Latinski Ameriki. 
Nabirka, ki je danes po vsem svetu, je torej čez vse 
kontinente razpeta mreža solidarnosti. Pokazala bo 
povezanost vseh bratov in sester v Kristusu. Z veseljem 
dodajmo svoj prispevek za napredek vseh ljudi. Hvala 
vam za vsak vaš dar! 
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OČE NAŠ: 
Papež Benedikt XVI. je zapisal: »Vsakdo izmed nas je 
sad Božje zamisli. Vsakdo je ljubljen, vsakdo je 
potreben.« 
Povezani z ljudmi vsega sveta, prosimo, kakor nas je 
naučil Gospod Jezus. 
 

POZDRAV MIRU: 
Papež Janez XXIII.: »Danes hočem biti srečen ob zavesti, 
da sem ustvarjen zato, da lahko osrečujem druge.« 
V znamenje pripravljenosti, da se bomo osrečevali, si 
podajmo roke. 
 

PO OBHAJILU: 
Dragi Bog, prejeli smo tvojega Sina, Kneza miru in Očeta 
dobrote. 
Blagoslovi naša usta, da ne bomo izrekli nobene besede, 
ki bi zabolela, ampak naj vsaka tolaži in opogumlja. 
Blagoslovi naše roke, da nikoli ne bodo kazale pesti, 
ampak iztegnjene delile mir in dobroto. 
Blagoslovi naše noge, da nas ne bodo oddaljevale, 
ampak nas vodile po skupni poti k srečnim ciljem. 
Blagoslovi naša srca, da ne bodo ozka in trda kot kamen, 
ampak odprta in ljubeča do vseh ljudi. 
Naj nas tvoj blagoslov opogumi, da bomo stvarniki lepote 
s teboj, rešitelji življenja s tvojim Sinom in pogumni v 
ljubezni s Svetim Duhom. Amen. 
 
ZA SLOVO: 
»Če misliš, da je lepota zapustila svet, pomeni to 
predvsem, da je zapustila tvoje srce.« /Georges Dahumel/ 
Svoje srce smo spet napolnili z lepoto Božje ljubezni. 
Podarjajmo jo z veseljem naprej in spreminjajmo, 
lepšajmo ta svet. 
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BLAGOSLOV: 

q Bog, naš Oče, naj vas blagoslovi z vsemi blagoslovi 
iz nebes, da boste živeli sveto pred njegovim 
obličjem. 

q Uči naj vas z besedo Resnice, oblikuje naj vaša 
srca po Kristusovem evangeliju in vas osrečuje s 
svojo bližino. 

q Podari naj vam tisto bratsko ljubezen, ki so jo živeli 
prvi Jezusovi učenci, da boste vedno priče veselja. 

To naj vam podeli troedini Bog, + Oče in Sin in Sveti Duh. 
 
 
NASVET BLAŽENE MATERE TEREZIJE 
 

Pustite, da vas Bog uporabi 
brez posvetovanj z vami.  
Pustite, da vas Bog ujame ... 
Pustite se mu ujeti, potem pa mu pustite, 
da popolnoma razpolaga z vami. 
Nismo niti veliki, niti majhni, 
pač pa takšni, kot smo v božjih očeh. 
Samo če se popolnoma predajamo, 
nas Bog lahko uporabi,  
ne da bi se posvetoval z nami.  
Radi vidimo, če nas vprašajo za nasvet,  
vendar pa je za nas zelo dobro, 
če njemu dopustimo, 
da nas uporabi brez posvetovanj. 
Sprejeti moramo praznino,  
sprejeti, da smo razlomljeni na koščke, 
sprejeti uspeh ali neuspeh. 
In uspeh bo po Božja ljubezen 
med nami. 
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»SLUŽABNIKI IN APOSTOLI KRISTUSA JEZUSA« 
POVZETEK poslanice sv. očeta Benedikta XVI. 
za svetovno misijonsko nedeljo 
 
Dragi bratje in sestre, 
Ob svetovnem misijonskem dnevu, bi vas rad povabil k 
razmišljanju o tem, kako moramo kristjani tudi v 
današnjem času nenehno oznanjati evangelij. Vsi krščeni, 
ki smo na začetku tega tisočletja poklicani, da smo 
»služabniki in apostoli Kristusa Jezusa«, moramo v prvi 
vrsti še naprej opravljati misijonsko poslanstvo. Moj 
predhodnik, blaženi Božji služabnik Pavel VI., je namreč 
že v svoji apostolski spodbudi Evangelii nuntiandi (O 
evangelizaciji današnjega sveta) zapisal: 
»Oznanjevanje evangelija je pravzaprav milost in 
poslanstvo Cerkve, je njena najgloblja identiteta.« … 
Medtem ko je na eni strani v svetu veliko priložnosti za 
obetaven gospodarski in družbeni razvoj, smo po drugi 
strani za prihodnost človeštva lahko zelo zaskrbljeni. V 
mnogih primerih v odnosih med posamezniki in narodi 
vlada nasilje. Na milijone ljudi po svetu trpi zaradi lakote. 
Mnogi ljudje zaradi diskriminacije in včasih celo zato, ker 
so preganjani zaradi rase, kulture oz. vere, zapustijo 
svojo domovino, da bi našli zatočišče in zaščito nekje 
drugje … 
Kaj se bo zgodilo s človeštvom in stvarstvom? Ali obstaja 
upanje za prihodnost oz. ali ima človeštvo prihodnost? In 
kakšna bo ta prihodnost? Tisti, ki živimo po evangeliju, 
lahko najdemo odgovore na ta vprašanja. Naša 
prihodnost je Kristus, in kot sem zapisal že v okrožnici 
Rešeni v upanju, je njegov evangelij sporočilo, »ki 
spreminja življenje«, ki daje upanje, odpira temna vrata 
časa in razsvetljuje prihodnost človeštva in sveta … 
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Pri poslanstvu gre za ljubezen. Zato moramo torej vsi 
oznanjati Kristusa in njegovo odrešenjsko sporočilo. Že 
sv. Pavel je zapisal: »Kajti gorje meni, če (evangelija) ne 
bi oznanjal!« … 
Če si podrobneje ogledamo Pavlovo izkušnjo, razumemo, 
da je poslanstvo naš odgovor na ljubezen, s katero nas 
ljubi Bog … To je tista duhovna energija, s pomočjo 
katere lahko gradimo sožitje, pravičnost in skupnost med 
ljudmi, rasami in narodi, in za katere si vsi prizadevamo. 
Bog je torej tisti, ki je Ljubezen in ki Cerkev vodi k 
presežnosti; je tisti, ki oznanjevalce vabi, da pijejo »iz 
prvega, prvotnega izvira, ki je Jezus Kristus, iz čigar 
prebodenega srca priteka Božja ljubezen sama.« Samo iz 
tega vira se lahko rodijo skrb, blagost, sočutje, 
gostoljubnost, razpoložljivost in občutljivost za težave 
posameznikov, pa tudi nekatere druge kreposti, zaradi 
katerih so oznanjevalci evangelija pripravljeni vse 
zapustiti in se popolnoma in brezpogojno posvetiti 
oznanjevanju Božje ljubezni vsemu svetu … saj je 
poslanstvo oznanjevanja evangelija vsem ljudem temeljno 
poslanstvo Cerkve … 
Danes je mnogo ljudi, ki čakajo na evangeljsko oznanilo – 
tistih, ki željno hrepenijo po upanju in ljubezni. Prav tako 
je tudi mnogo tistih, ki dopustijo, da se jih globoko dotak-
ne ta klic človeštva – tistih, ki vse zapustijo zaradi Kris-
tusa, da bi ljudem prinesli vero in Kristusovo ljubezen! … 
Dragi bratje in sestre, odrinimo na globoko! Zaplujmo torej 
v širni svet in v skladu z Jezusovim povabilom vrzimo 
naše mreže brez strahu in z zaupanjem v njegovo 
nenehno pomoč … 
Škofova dolžnost je, da celotno škofijo izoblikuje v 
misijonarsko skupnost tako, da je pripravljen, v skladu z 
možnostmi, duhovnike in laike poslati oznanjevat 
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evangelij drugim Cerkvam. Na ta način »missio ad gen-
tes« postane način združevanja in povezovanja celotne 
pastoralne dejavnosti in del ljubezni do bližnjega … 
Dragi duhovniki, škofovi najožji sodelavci, bodite 
velikodušni pastirji in oznanjevalci evangelija! … 
Tudi vi, dragi verni možje in žene, ker je vaša poklicanost 
v veliki meri misijonarska, oznanjujte evangelij vsem 
narodom po svetu, še posebej tistim, ki so daleč proč od 
Cerkve, z zvestim pričevanjem za Kristusa in z radikalnim 
življenjem po Njegovem evangeliju. Dragi verni laiki, ki 
delujete na različnih družbenih področjih, poklicani ste, da 
pomembno prispevate k širjenju evangelija … S svojim 
življenjem pričujte, da kristjani »pripadajo novi družbi, h 
kateri potujejo tekom svojega romanja in jo že vnaprej 
okušajo.« … 
Dragi bratje in sestre, naj vas obhajanje svetovnega 
misijonskega dneva spodbudi, da se boste ponovno 
začeli zavedati, kako nujno potrebno je oznanjati 
evangelij … 
Naj bodo denarni prispevki vernikov, ki jih bomo na 
svetovni misijonski dan zbrali po vseh župnijah, znamenje 
skupnosti in vzajemne skrbi Cerkva. 
Na koncu je potrebno poudariti še, naj kristjani poživijo 
molitev, to poglavitno duhovno sredstvo za oznanjevanje 
Kristusove luči vsem narodom po svetu … 
Gospodu izročam apostolsko delo misijonarjev, Cerkve 
po vsem svetu in vernike, ki sodelujejo v različnih 
misijonskih aktivnostih, in vas priporočam varstvu 
apostola Pavla in Device Marije, zvezde oznanjevanja 
evangelija in upanja. 
Vsem podeljujem svoj apostolski blagoslov. 
papež Benedikt XVI. 
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KATEHEZA – DELAVNICA 
Namen: Zbuditi pri mladih čut odgovornosti za svoje 
vrstnike po svetu, zlasti v misijonskih deželah. 
 
1. HVALA ZA VSAKO DOBRO JUTRO … 
Primerna vesela glasba – razdelimo slike veselja in 
uspehov. 
 
Preberemo odlomek svetega pisma. 
 

»V začetku je Bog ustvaril nebo in zemljo …« - 1Mz 1,1 sl 
 

»Gospod naš Bog, kako čudovito je tvoje ime po vsej 
zemlji … - Ps 8 
 
Razmišljamo: Kako nam je pravzaprav lepo … Nikoli 
doslej niso bili otroci tako dobro oblečeni in nahranjeni, 
nikoli niso uživali takšno zdravstveno zavarovanje in nikoli 
niso imeli takšnih možnosti šolanja in tehničnih 
pripomočkov … 
 
Mlade vzpodbudimo, da napišejo kratko zahvalo. 
»Cvetove« dodamo slikam veselja. 
 
2. KO SE DAN SPREMENI V NOČ … 
Turobna glasba. 
Razdelimo slike, ki so v nasprotju s prejšnjimi (npr. lačen 
otrok, bolni in zapuščeni otroci, misijonar z otrokom itd.) 
 
Preberemo odlomek svetega pisma. 
 
Lačen sem bil in ste mi dali jesti – Mt 25,31-46 
 

Bogatin in ubogi Lazar – Lk 16,19-31 
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Razmišljamo: Koliko trpljenja je po svetu: naravne 
katastrofe, še hujše so vojne, begunci, preganjanja. 
Boleča je zaostalost in zato toliko lakote, bolezni, 
nepismenosti. In ti ljudje nimajo šol, cest, zdravstvenih 
domov, stanovanj, hrane … 
 

Vsak naj napiše eno stisko, ki njega najbolj boli v 
njegovem srcu in eno iz njegovega okolja. 
»Trnje« dodamo slikam bolečine. 
 
3. SVET MORE BITI  LEPŠI … 
Glasba vzpodbude (koračnica …) 
 

Zatem damo na vidno mesto lepak z napisom: 
KDOR ČAKA, DA BO UBOGIM DAL OSTANKE, JIM 
NIKOLI NE BO DAL NIČESAR (Kitajski pregovor). 
 

Preberemo odlomek svetega pisma. 
 

»Pustite otročiče in ne branite jim priti k meni, zakaj takih 
je nebeško kraljestvo.« - Mr 9,33-37 
 

»Pojdite po vsem svetu in oznanjajte evangelij vsemu 
stvarstvu.« - Mr 16,14-20 
 

Razmišljamo: Kaj sem pripravljen storiti za druge? 
Opozorimo jih na konkretne možnosti, npr, občasna 
odpoved sladkarijam, zabavi … za kaj vse mi zapravljamo 
denar … kje in komu lahko pomagam … otroci za otroke 
(advent), trikraljevska akcija, MIVA, misijonska nedelja … 
 
Mlade razdelimo v skupine (če jih je več), da izdelajo 
plakate na temo: 
SLUŽABNIKI IN APOSTOLI JEZUSA KRISTUSA 
(geslo letošnje misijonske nedelje) 
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Plakat, zahvale in prošnje lahko uporabimo v cerkvi za 
misijonsko nedeljo. 
 

»Če misliš, da je lepota zapustila svet, pomeni to 
predvsem, da je zapustila tvoje srce.« /Georges Duhamel/ 
 
 
RAZMIŠLJANJE 
 

POJDITE – TO JE POSLANSTVO … 
Vi ste poslani – da najdete sebe samega … 
vaš delež pri vašem delu in vaš namen … 
Bodite kot odprta knjiga, v kateri bodo ljudje lahko brali, 
kaj je Bog vam želel povedati. 
Bodite evangelij, veselo božje sporočilo za vse ljudi. 
Sedaj – kdor koli si in kar koli si. 
Sedaj – kar koli delaš in kar koli imaš. 
 

POJDITE – TO JE POSLANSTVO … 
Poslani ste, da srečate človeka … 
Vprašajte vsakega, kdo je in kaj doživlja … 
Vprašajte ga, kaj razmišlja, kaj ga muči … 
Vzljubite ga. 
Stegnite pred seboj svoje roke, 
dotaknite se s prsti njegovih oči in njegovih ušes … 
Bodite blizu vsakemu, ki vas potrebuje … 
Vključite ga v svojo molitev. 
 

POJDITE – TO JE POSLANSTVO … 
Vi ste poslani, da najdete Boga v človeku. 
Ne imejte nobenih ovir, ne gojite nobenih predsodkov. 
Govorite njegov jezik, da vas bo razumel … 
Potopite se v njegove misli, da ga boste vi razumeli. 
Pustite, da stopi v vašo bližino. 
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POJDITE – TO JE POSLANSTVO … 

»Govorili boste nove jezike …« 
Govorili boste jezik ljubezni, 
ki prinaša razumevanje in ustvarja skupnost. 
In slišalo se bo neslišano, 
govorilo se bo nespregovorjeno – 
tu in povsod po svetu. 
 

POJDITE – TO JE POSLANSTVO … 
»Strup vam ne bo škodoval …« 
Ne imejte strahu pred nobeno kačo … 
Zagrabite železo in ga kujte, dokler je vroče. 
Pojdite po kostanj v žerjavico … 
Umažite si roke … 
Vse to delajte za ljudi, 
ker so vaši bližnji, ker tudi njih Bog ljubi. 
 

POJDITE – TO JE POSLANSTVO … 
»Bolniki bodo ozdraveli …« 
Vaše noge prinašajo upanje in vaše roke ozdravljenje. 
Razširite svoje roke, 
zaščitite slabotne, okrepite verne, 
sprejmite odrinjene, varujte obupane. 
 

POJDITE – TO JE POSLANSTVO … 
Vaše življenje naj bo odprta božja knjiga, v kateri bodo 
lahko vsi brali, kakšen je Bog do nas: 
kakor pravičen Oče je, 
kakor dobra in ljubeča mama, 
najbolj zvest prijatelj, nežna prijateljica … 
 

POJDITE – TO JE POSLANSTVO … 
Pojdite in pokažite božjo skrivnost 
vidno in otipljivo – vsem narodom … 
Pojdite – to je poslanstvo … 
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SVETLE SKRIVNOSTI ROŽNEGA VENCA 
1. ki je naša pot. 
2. ki je naša resnica. 
3. ki je naše življenje. 
1.... ki je bil krščen v Jordanu 
"Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje" (Mt 
3,17). 
Zaživeti hočem svoj krst, uresničiti svojo poklicanost, 
zapustiti staro pot in stopiti kot nov človek v nov dan. 
2.... ki je v Kani naredil prvi čudež 
"Kar koli vam reče, storite" (In 2,5). 
Poslušati hočem Jezusovo sporočilo odrešenja, zagledati 
želim stisko bližnjega in klicati želim blagoslov. 
3.... ki je oznanjal Božje kraljestvo 
"Spreobrnite se in verujte evangeliju!" (Mr 1,15). 
S svojim življenjem želim oznanjati, da resnično ljubim 
Boga in bližnjega. 
4.... ki je na Gori razodel svoje veličastvo 
"Postavimo tri šotore" (Mr9,5). 
Povezati se želim z Bogom, da me napolni veselje, 
povezati se želim z ljudmi, da jim bom prinašal veselje. 
5.... ki je postavil sveto evharistijo 
»Kdor mene uživa, bo živel po meni« (Jn 6,57). 
Hraniti, krepiti se želim z Jezusom, da bom njemu 
podoben in bom prinašal odrešenje vsem ljudem. 
 
Molimo: Večni Bog, ti hočeš, da je Cerkev zakrament 
odrešenja za vse narode in da nadaljuje Kristusovo 
zveličavno delo do konca časov. Prosimo te, prebudi 
naša srca, da se bomo vsi verniki bolj čutili poklicani k 
delu za rešitev vsega sveta. Vsi narodi naj postanejo ena 
družina in naj rastejo v eno samo božje ljudstvo. Po 
Kristusu našem Gospodu. Amen. 
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KAKO SMO V LETU 2007 PREKO MISIJONSKEGA 
SREDIŠČA SLOVENIJE POMAGALI MISIJONARJEM 
 
ADVENTNA AKCIJA – otroci za otroke 
Nabirka je izključno namenska in gre v Rim, kjer ga razporedijo 
za pomoč otrokom na najbolj potrebnih področjih. Tako smo po 
naročilu iz Rima poslali v Centralno Afriko 32.160.- € in v Niger  
30.018.- € (v obeh primerih za šole, opremo in ambulanto). 
 
TRIKRALJEVSKA AKCIJA – koledniki 
Nabirka je izključno namenska za projekte naših misijonarjev, za 
katere se dogovori MSS! Z darovi ob akciji 2007/08 smo lahko 
uresničili projekte v vrednosti: 200.387.- € 
 
p. Miha Drevenšek Zambija dograditev šole 
s. Grazyna Mech Kongo otroški vrtec 
Tone Kerin Madagaskar šola 
s. Polona Švigelj Senegal šola 
Danilo Lisjak Burundi šola 
Podgrajšek Alojz Malavi vodnjak 2x 
s. Dorica sever Kanada ogrevanje 
Barbara Drobnič Brazilija popravilo hiš 
Gusti Horvat 
Danilo Lisjak 

Burundi obleke za ministrante 

Janez Mujdrica Zambija knjige 
s. Milena Zadravec Izrael popravilo vrtca 
 
 
MIVA Slovenija 2007: 
z darovi vozniške akcije je v letu 2007 izpeljala 14 projektov v 
vrednosti 197.105 Evrov. Od tega sta bila dva projekta (Zambija 
in Madagaskar) uresničena skupaj z MIVA Avstrija. 
 
S. ZVONKA MIKEC ANGOLA 
P. MIO KEKIĆ ZAMBIJA 
P. JANEZ MLAKAR ZAMBIJA 
PEDRO OPEKA za nadškofa Arsene MADAGASKAR 
P. ALOJZ PODGRAJŠEK MALAVI 
S. TADEJA MOZETIČ PARAGVAJ 
škof Ramaroson (Klemen Štolcar) MADAGASKAR 
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S. BOGDANA KAVČIČ RUANDA 
P. JOŽE GROŠELJ ZAMBIJA 
S. LJUDMILA ANŽIČ KAMBODŽA 
TOMAŽ MAVRIČ UKRAJINA 
P. STANKO ROZMAN 
(plug in prikolica) 

MALAVI 

AVGUST HORVAT BURUNDI 
LAZARISTI SALOMONOVI OTOKI 
 
 
MISIJONSKA NEDELJA 
Denar razporedijo v Rimu (Papeške misijonske družbe) za 
najnujnejše projekte. V Sloveniji smo zbrali: CE – 36.100; KP – 
66.846; LJ – 115.978; MB – 42.903; MS – 14.045; NM – 24.167 
Ta denar vedno pošljemo v Rim (specifikacije še nismo dobili). 
 
DRUGE AKCIJE: 
 
BOTRSTVO BOTRI/dobrotniki Otroci 
ANGOLA – s. Zvonka 270 265 
BRAZILIJA – s. Agata 19 21 
BRAZILIJA (skupinsko) s.Agata 48  
BRAZILIJA – Ernest Saksida 255 238 
KAMBODŽA – s. Ljudmila 336 360 
MADAGASKAR – s. Marija 1 2 
MALAVI – p. Stanko 523 555 
NANGOMA – p. Jože 363 397 
PARAGVAJ – s. Tadeja 160 166 
SALOMONI (bogoslovci) 91  
TOGO (skupinsko) – p. Pepi 55  
TOGO (bogoslovci) – p. Pepi 2 4 
   
 
SKUPAJ:    2023 botrov podpira 2008 otrok 
 
 
AKCIJA »Dar upanja« za gradnjo šole v Matangi na 
Madagaskarju: 203.463.- € 
Blagoslov nove šole je bil v avgustu 2008. Udeležil se ga je tudi 
ravnatelj Stane Kerin 
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KJE SO SLOVENSKI MISIJONARJI 
 
ALBANIJA 
s. Praprotnik Mirjam 
s. Cekuta Slavka 
 
ANGOLA 
s. Mikec Zvonka 
 
ARGENTINA  
Jan Branko 
 
BENIN 
p. Pepi Lebreht 
 
BOCVANA 
s. Škerlj Zora 
s. Žnidaršič Fani 
 
BRAZILIJA 
s. Kociper Agata 
g. Saksida Ernest 
 
BURUNDI 
s. Gerkman Vida 
g. Horvat Avgust 
g. Mlinarič Jože 
s. Kavčič Bogdana 
g. Lisjak Danilo 
 
ČILE 
s. Rus Ljudmila 

s. Šubelj Marija Andreja 
s. Telič Ema 
 
EGIPT 
s. Arhar Martina 
s. Bajc Kristina 
s. Koncilja Gabrijela 
s. Lisjak Dolores 
g. Zajtl Franc 
 
FRANCOSKA 
GVAJANA 
p. Delčnjak Hugo 
p. Milna Kadunc 
 
GRČIJA 
s. Anita Poljak 
 
IZRAEL 
Brlek Metod Francesco 
s. Zadravec Milena 
 
JAPONSKA 
p. Kos Vladimir 
 
KAMBODŽA 
s. Anžič Ljudmila 
 
KANADA 
s. Sever Dorica 
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KIRGISTAN 
p. Mihelčič Janez 
 
KONGO-BRAZAVILLE 
s. Mech Grazyna 
 
MADAGASKAR 
g. Adamič Jože 
g. Gajšek Rok 
g. Grošelj Izidor 
g. Kerin Tone 
g. Krmelj Janez 
g. Mesec Janez 
s. Mrhar Marjeta 
g. Opeka Peter 
s. Pavlič Terezija 
s. Pavlišič Marija 
g. Štolcar Klemen 
   Oblak Tomaž 
 
MALAVI 
p. Rozman Stanko 
p. Lojze Podrgrajšek 
 
MEHIKA 
s. Čuk Barbara 
 
PARAGVAJ 
s. Flajšman Frančiška 
s. Mozetič Tadeja 
    Tovornik Andreja 
 

POLJSKA 
s. Kunič Andreja 
 
PERU 
s. Godnič Andreja 
 
RUSIJA 
g. Ovtar Anton 
p. Sever Janez 
 
RUANDA 
s. Hiti Vesna 
s. Burger Anka 
g. Poljanšek Vilko 
 
SENEGAL 
s. Švigelj Polona 
 
SLONOK. OBALA 
g. Bajec Ivan 
g. Bajec Pavel 
g. Kosmač Janko 
s. Starman Anica 
 
ŠPANIJA 
s. Karničnik Mojca 
 
TURČIJA 
s. Forte Luciana 
p. Kmetec Martin 
s. Nose Veronika 
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UKRAJINA 
g. Mavrič Tomaž 
s. Meško Marta 
s. Sterle Jožica 
 
ZAMBIJA 
p. Drevenšek Miha 

p. Grošelj Jože 
p. Mlakar Janez 
p. Mujdrica Janez 
p. Rovtar Jože 
p. Rudež Radko 
p. Tomažin Lovro 

 
KAKO LAHKO POMAGAMO NAŠIM MISIJONARJEM 
 

q z molitvijo, še posebej kot člani Misijonske 
molitvene zveze 

q z naročilom in branjem revije Misijonska obzorja 
q z molitvijo in darovi na Misijonsko nedeljo 
q s svojim darom za misijonska vozila (akcija MIVA 

ob Krištofovi nedelji) 
q v adventu z akcijo »otroci za otroke« 
q po božiču s Trikraljevsko akcijo (koledovanje) 
q z botrstvom (redni mesečni prispevek) 
q z občasnimi darovi za posameznega misijonarja, ali 

ob konkretnem projektu 
q kot laiški misijonar (skupina SLED) 
q z iznajdljivo ljubeznijo 

 
Za vse informacije se obrnite na: 
 

Misijonsko središče Slovenije 
Kristanova 1, 1000 Ljubljana 

Tel.: 01/300-59-50 
Fax: 01/300-59-55 

E-pošta: missio@rkc.si 
Spletna stran: www.missio.si 

 


